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尼崎市教育委員会 １月定例会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和７年１月２７日  午後３時４５分～午後４時２９分 

 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        白 畑   優 

      教育長職務代理者        德 山 育 弘（日程第２「議案第４号」から出席） 

        委   員        太 田 垣 亘 世（ＺＯＯＭで参加） 

委   員        中 平 了 悟 

        委   員        正 岡 康 子 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長     安 田 博 之 

        教  育  次  長     東   政 信 

        管 理 部 長     佐 々 木  修  

社 会 教 育 部 長    橋 本 貴 宗 

        企 画 管 理 課 長    伊 元 俊 幸 

        職 員 課 長     西 川 欣 伸 

        スポーツ推進課長    本 田 勝 也 

                 

日程第１ 議事録の承認 

日程第２ 議事 

（１）議案第２号 尼崎市教育職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例について 

（２）議案第３号 尼崎市教育職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例について 

（３）議案第４号 指定管理者の指定について 

日程第３ 教育長の報告と委員協議 

 

午後３時４５分、教育長は開会を宣した。 

 

白畑教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「議事」の「議案第２号」及び「同第３号」の「尼崎市教育職員の退職手

当に関する条例の一部を改正する条例について」及び「議案第４号 指定管理者の指

定について」は、会議規則第６条の２第１項第２号、すなわち『教育予算その他議会

の議決を経るべき議案についての意見の申出に関する事件』に該当するため、公開し

ないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、「議案第２号」、「同第３号」及び「同第４号」は、会

議規則第６条の２第１項第２号に該当するため、公開しないことと決しました。なお、

公開しないことと決しました案件については、日程第３の「教育長の報告と委員協議」
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の後に審議することといたします。 

 

白畑教育長    それでは、これより日程に入ります。まず、日程第１の「議事録の承認」について

でございます。１１月定例会および臨時会の議事録につきましては、先般、事務局よ

り送付しておりますとおりです。内容に質疑等はありますでしょうか。 

 

白畑教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。１２月定例会の議事録を承

認することに異議ございませんか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、１２月定例会の議事録を承認することにいたします。

次に日程第３「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。伊元 企画

管理課長。 

 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会１月定例会報告事項」について、ご報告い

たします。お手元の資料、１４ページをお開き願います。まず、総務関係でございま

す。１月７日に「政策推進会議」が開催されました。また、１７日には、令和６年度

「１．１７は忘れない」地域防災訓練を６地区の小学校で実施しました。次に、学校

教育関係でございます。１月８日に、市立小学校、中学校、高等学校、あまよう特別

支援学校、また、１４日に、市立幼稚園の始業式を執り行いました。次に、社会教育

関係でございます。１月２４日に、「第３回文化財保護審議会」を開催しました。最後

に、今後の主要行事予定でございます。１月２９日に、「第６回教育振興審議会」を開

催予定でございます。また、２月５日に、「阪神７市１町教育委員会連合会第３回研修

会」が宝塚市で開催される予定です。こちらは、正岡委員にご出席いただく予定です

ので、よろしくお願いいたします。教育委員会関係につきましては、２月３日１５時

３０分から教育委員２月臨時会を予定しています。また、２月１８日は、１３時３０

分から教育委員会２月定例会を開催し、１５時３０分から総合教育会議を開催できる

よう調整しております。報告は以上でございます。 

 

白畑教育長    報告は終わりました。報告内容について質疑はありませんか。 

 

中平委員     第３回文化財保護審議会では、どのような議題があったのか。 

 

企画管理課長   例年行っている指定文化財の指定に関することに加えて、現在、文化財保存活用地

域計画の策定に取り組んでいますので、関連する内容の報告を行いました。 

 

安田教育次長   指定文化財の指定については、諮問していた「六瀬頼連軍忠状（むつせよりつらぐ

んちゅうじょう）」の最終答申をいただきました。 

 

白畑教育長    他に質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。それでは、ここか
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らは非公開といたします。 

 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

 

畑教育長    以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会１月定例会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会１月定例会の議事の全部を終了したので、午後４時２９分、教育長は閉会を宣

した。 

 

 尼崎市教育委員会１月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 

 


